

昨天是世界避孕日,今年的主题是“爱,不要伤害”。研究表明,在我国,人工流产的原因中,半数以上是因为没有避孕。而流产者中,一大半是未婚女性,其中不乏女大学生。

记者近日从南京市栖霞区计生局了解到,他们在仙林几所高校进行青春健康教育工程时,曾向校方建议在校园内安装安全套售卖机,然而得到的却是清一色的反对票。学校认为此举会给学生带来性暗示,老师认为关键是要对学生加强性教育。快报记者昨天探访了南京多所学校后,发现难觅安全套售卖机的身影。 □实习生 刘旌 快报记者 鹿伟

安全套售卖机进校园 南京高校坚决说“不”

他们担心,这样做会给学生性暗示

■现状

送“套”上门被坚决拒绝

今年世界避孕日最新调研结果指出,我国每年平均有800余万例人工流产,重复流产率高达50%,在继发性不孕育女性中有88.2%的人做过流产手术;经历过重复流产的女性在正常生育时发生流产的几率是无流产史者的2.5倍,早产率是1次人流者的5.44倍。

在流产女性中,女大学生令人尤为关注。

“大学生发生性行为,已是一个不可回避的话题。”虽然目前没有掌握确切的统计数据,但栖霞区计生局副局长

苏桂茹从一些医生那里了解到,医院妇科里经常会出现一些女大学生的面孔。大学生性行为已给不少学生,尤其是女生的身心带来了巨大伤害。

作为避孕中的重要防线,安全套尤为重要。那么在大学生群体中,既然安全套确有“市场”,那么高校是否可引进安全套售卖机方便学生?

栖霞区在推行青春健康教育工程时,曾与仙林几所高校沟通过帮其免费安装安全套售卖机,但校方却“清一色”地投了反对票,“有的学校反对态度十分坚决”。

校园里难觅安全套售卖机

性心理、恋爱心理……尽管性教育课程逐渐得到高校的重视,但与“性”如影随形的安全套却依然让许多高校“敬而远之”。

快报记者昨日走访了南京一些高校。据不完全统计,包括仙林大学城内的11所高校在内,南京的高校目前均没有设置安全套售卖机,仅有几所校园里的小超市里可以买到安全套。

“校园里怎么可能会有这个?”被问及安全套售卖机一事,南京某高校研一女生殷某愣了一下,很快脸有些红了。她不好意思地说,在这所学校生活了四年多,从没有见

■高校:安全套还能进学校?

担心安全套入校园给学生性暗示

记者联系了多所高校,负责人谈及安全套售卖机进校园时,均表示“不能理解”。

“安全套还能进学校?”南京一所重点高校负责人接受采访时反问。据介绍,在每年的世界艾滋病日、世界避孕日等时间节点上,

■老师:高校难迈出这第一步

安全套不是重点,关键是性教育

南京理工大学心理健康中心主任朱逢九表示,高校在安全套售卖机上无法迈出第一步,可能也有“避嫌”的考虑。“假如学生在校园内购买安全套,使用时出现质量问题,学校可能多少都会承担一部分责任。如此一来,学校显然是给自己添了麻烦。”

南京师范大学生科院的老师沈

计生部门会与高校取得联系,走进学校普及性知识,同时也会在校内免费发放安全套。“性教育的宣传活动,学校向来十分欢迎。”该高校负责人表示,但一旦具体到安全套售卖机上,校方态度就尤为谨慎。据悉,近几年,安全套进校园也

浩宁认为,其实不少老师是正视大学生性行为的问题的,但上升到校园监管者的高度,就不敢轻易而为之。“讲白了,谁来第一个吃螃蟹?”正是因为目前南京还没有高校在校内引进安全套售卖机,所以大家在这一问题上都选择低调。“我赞成安装安全套售卖机。”位于江宁大学城的一所高校袁老师

■学生:就算有,谁好意思买?

就算学校里装了,多半也会闲置

小殷就读于某高校仙林校区研究生一年级。用他的话说,他是属于比较保守的男生,虽然自己有结交三年多的女朋友,但目前两人依然没有逾越雷池一步。不过,小殷认为在现代大学生中,不少人对“性行为”所持的是“敷衍”态度。

“校内有无安全套卖,实际影响并不大。”小殷解释说,学校附近有几家超市,如果真有需要,走出校园

几米路就能买到。

“即使学校里面有安全套卖,谁好意思买?”南理工一位姓王的男生告诉记者,学校就是个熟人社会,如果在购买过程中遇到同学,那场面就实在太尴尬了。

据介绍,他认识的几个哥们都有女朋友,去超市买安全套时,头都低着,总归都有些不好意思,更何况是在学校里。此外,他担心自



青岛大学的大三学生演出街头情景短剧,结合了时下流行的网络语言,宣传避孕的重要性 CFP资料图片

■专家

许多学校害怕舆论压力

南师大开设性教育选修课的沈浩宁老师认为,大学生性行为已经是一个必须正视的事实,大家的态度倒不如坦荡一点。她曾上过一节“避孕常识”课,同学们反应极为热烈。课

上,老师和同学都十分坦然,没有丝毫尴尬,可见大家对待性行为是很开明、健康的。沈浩宁表示,许多学校不肯让安全套售卖机进校园,很大程度上是害怕由此带来的舆论压力。

■链接

安全套10年坎坷进高校

1999年,清华大学里摆放安全套发放机;2000年4月,安全套自动销售机悄然进入南开大学;2001年进入山东大学,反应平平;2002年4月3日,进入新疆大学校园的自动售货机里出

现了安全套,但遭到学校部分领导和学生的反对;2008年,上海市计生委计划在全市61所高校推广自动售卖机,但只有13所响应;2010年,福州6所高校安装了安全套免费发放机。



国庆巨惠 幸福集汇

即日起至10月10日

洗衣机系列 凡购买指定型号产品,优惠低至**八折起**,更有进口高档礼品套装相送。

冰箱系列 购买G-zone 指定型号冰箱,立减**1800元**

金秋好礼,抢鲜体验,赠完即止,快快行动吧!

智能生活 源自自然

心医学新感动 LG服务
服务热线: 400-819-9999

产品外请向各卖场产品专员咨询,恕不另行邮寄。具体活动以产品图片为准,产品促销,如有高质低价,零价让利等,本促销中的环保及LG各产品系列对比,环保节能本公司首倡。广告费: 全套
中国上海: 青島公司, 地址: 北京市朝阳区亚运村北辰路12号LG总部大厦405室 电话: 010-66311881 广告代理商: 北京尚之厚广告有限公司, 地址: 北京市朝阳区亚运村北辰路12号LG总部大厦405室 电话: 010-6611 93267077, 广告

医院流产登记本上六成是未婚女青年 两年流产七次 医生都无语了

昨天,记者来到南京市中医院计划生育手术站,厚厚的登记本让人的心情有点沉重。到医院流产的六成多是20-29岁的未婚女性,其中一名17岁的女孩子,怀孕五个月却浑然不觉。

□通讯员 翎珊 实习生 陈安琪 快报记者 刘熋

■故事

17岁高中生 怀孕五个月却不知

南京市中医院的登记显示,最年轻的一个人流女孩刚满17岁。据医生回忆,当时这名女孩子是自己来的,轻描淡写地说快半年没来月经了,一开始医生没有察觉到她身体的异样。当她站起来准备做相关检查时,医生发现她不自觉地拽了一下自己的衣服,医生仔细检查后发现,女孩肚子凸出不是很明显,但腹中已有一个约五个月的胎儿,头和屁股都能够清楚地摸出来。医生问她,是否有过性生活,女孩一开始不敢说,但最终还是承认了。

女孩突然哭了起来,说自己在读高中,能不能不告诉学校,也不告诉自己的家里人,且要求打掉孩子。医生在安抚了小姑娘情绪以后,告诉她已经不是单纯的人流手术了,需要引产,必须由监护人签字,另外这种手术对身体危害较大,建议她在父母的帮助下,做好心理疏导和身心健康的恢复。

最后,在医生的帮助下,女孩引产了,并通过中药调理了1-3个月,父母也没有过于指责,而是配合医生做好情绪安抚工作。

男友不用安全套 她两年流产7次

王小姐今年才21岁,这已经是第七次到医院做人流手术了,而且就是发生在这两年里。王小姐来的时候,脸色很差,一看身体条件,根本不适合怀孕。一开始王小姐还想隐瞒自己的流产史,但计生育站的医生都认出了王小姐,试着询问说:“2个月前好像才来过人流吧?”再一看登记信息,让医生大吃一惊,加上这一次,两年之内流产七次。医生都有点无语了,不知道是批评和还是劝慰。

更让医生无语的是,王小姐总是意外怀孕的原因是男友不愿意使用安全套。由于过于爱护男友,她什么都依赖于男友,自己也不懂得药物避孕,就糊里糊涂地在两年里怀孕了七次,差不多三四个月就有一次。该院妇科主任于红娟强调,这种情况根本不允许怀孕,且再手术可能直接导致不孕,也就是说,王小姐再怀孕的机会很小,即使怀孕了,孕妇的子宫内膜环境也很差,达不到孕育生命的基础条件。

■数据

流产女性中 未婚的占大多数

在医院登记本上记者看到,流产的女性中六成以上都是20-29岁未婚女性,且这类人群术后得不到很好的休息,对身体的损伤非常大,特别是对于一些未满18岁的未婚女性,这种流产手术会引发气血阴阳不足,容易外邪入侵(如风寒湿热),引发抵抗力下降等一系列不适(如月经不调、不孕症、盆腔炎、子宫内膜异位等)。

南京市中西医结合医院妇产科专家李新珍副主任医师介绍说,临近节假日或者节假日的时候人流手术量会比平时多上近三成,其中以大学生和刚工作不久的女性居多。主要原因是,人流手术后一般都要休息一段时间,不少女为了避嫌,特地利用假期的时候来做。

不少少女往往对人流手术有着不少的误区。有的人以为外面广告中所说的“无痛人流”、“睡一觉就能做好”的人流广告都是无伤害的,但李新珍副主任医师指出,这是很大的误区,只要是人流手术,多少都会对身体造成损害,正常的妊娠和分娩遵循一定的生理规律,人为地中断怀孕,势必会使机体突然发生一系列变化,造成内分泌功能的紊乱。



彩云之南 云南红 神秘之酿

中国驰名商标

“云南红”葡萄酒是中国葡萄酒产业著名品牌,云南红集团由香港通恒国际投资有限公司1997年投资创立,集团一直致力于云南的葡萄酒产业建设和发展,目前已形成一个集葡萄种植和葡萄酒生产、销售、酒庄观光旅游的综合葡萄酒产业集团。生产基地位于云南省红河州弥勒县,拥有2.5万亩葡萄种植园,包括玫瑰露、水晶、法国野、云中舞等独特葡萄品种,目前年产量1.45万吨,是长江以南年产量上万吨级大型葡萄酒生产企业。

现诚招江苏各地代理商
联系人: 吴先生 13987111321
陈先生 13905236856
唐先生 13969877919

了解云南红更多就登陆网站: www.yunnanhong.com